
第１３回富浦地区学校再編検討委員会次第 

 

日時 平成２２年９月２９日 午後７時 

場所 南房総市役所別館１  大会議室 

 

１． 開会 

 

２． 委員長あいさつ 

 

３． 教育長あいさつ 

 

４． 報告 

（１）第１２回議事録について 

 

（２）校章デザイン応募状況について 

 

５． 議事 

（１）各専門部会協議事項の報告並びに承認について 

①ＰＴＡ部会  ②通学支援部会  ③校歌校章部会  ④学用品部会 

⑤行事部会 

 

（２）南房総市立八束小学校閉校実行委員会の事業進捗状況について 

 

 

 

 （３）第１４回検討委員会の日程について 

 

 

 

６． 閉会 



第第第第１３１３１３１３回富浦地区回富浦地区回富浦地区回富浦地区学校再編検討委員会学校再編検討委員会学校再編検討委員会学校再編検討委員会    会議録会議録会議録会議録    

    

日 時  平成２２年９月２９日（水）午後７時 

会 場  南房総市役所別館１大会議室 

記録者  小林敏夫 

出 席  １６名 

欠 席  穂積(徹)委員、中村委員、和泉(善)委員 

傍 聴  ２名 

 

１ 開 会 

 

２ 委員長挨拶 

 

３ 教育長挨拶 

 

４ 報 告 

 （１）第１２回議事録について 

別紙資料（第１２回富浦地区学校再編検討委員会会議録参照）により説明 

 （２）校章デザイン応募状況について 

    会議資料（２～５ページ参照）により説明 

 

５ 議 事 

事務局  議事に入ります。委員長に、議長をお願いします。傍聴の申し出がありましたので、

入っていただきますがよろしいでしょうか。 

 委員長  傍聴を許可します。本日の出席委員は過半数に達していますので、会議は成立します。

議事に入ります。第１号議案の「各専門部会協議事項の報告並びに承認について」お

願いします。 

 ＰＴＡ部会長  会議資料（６～１４ページ参照）により説明。 

 委員長  委員の皆様方から、質問や意見がありましたらどうぞ。ご承認いただけますか。 

 委 員  異議なし。 

 委員長  承認いただけました。続きまして、通学支援部会お願いします。 

 通学支援部会長  会議資料（１５ページ参照）により説明。 



 委員長  質問や意見がありましたらどうぞ。ご承認いただけますか。 

委 員  意見なし。 

委員長  ご承認いただけたものとします。 

 事務局  スクールバスについて、専門部会で十分協議いただきたい。また、この部会での話し

合いが、決定ではないことを理解していただきたい。 

 委員長  次に、校歌・校章部会お願いします。 

 校歌校章部会長代理  会議資料（１６ページ参照）により説明。 

校章は、１０月６日に審査します。次回の検討委員会で報告し、承認していただき

たい。校章・校旗は、来年４月の開校式には掲揚したい。次に校歌ですが、７月１

２日、８月３日、８月３０日の３回にわたって慎重・審議しました。歌詞の中に、

八束という言葉を入れたいという意見を取り入れ、その要望にこたえていただける

作詞者ということを念頭に検討した。 

       ※作詞・作曲者を決定するまでのプロセスの説明をする。（地域の特徴や育む目標

や願いを歌いこむことのできる方、など） 

      様々な検討をした結果、作詞者は諫川正臣氏、作曲者は、小野忠雄氏、小野楊子氏に

決定しました。 

 委員長  質問や意見がありましたらどうぞ。ご承認いただけますか。 

委 員  意見なし。 

委員長  ご承認いただけたものとします。次に、学用品部会お願いします。 

 学用品部会長代理  会議資料（１７ページ参照）により説明。 

 委員長  質問や意見がありましたらどうぞ。 

 事務局  学用品については学校と連絡を取り進めてきた結果、両校の保護者への対応について

は、学校から文書を出すようにしました。 

 委員長  このことについては、後でまた検討して下さい。ご承認いただけますか。 

委 員  異議なし。 

委員長  ご承認いただきました。 

 学校行事部会長代理 会議資料（１８ページ参照）により説明。 

      学校行事については、両校で検討してきました。今後も、両校で行事やカリキュラム

について検討します。学校側の判断について、ご理解をお願いします。 

 委員長  実際の学校行事については、検討委員会で協議して承認する事項には該当しないと考

えます。ご承認いただけますか。 

委 員  異議なし。 



委員長  ご承認いただきました。次は、第２号議案の「八束小学校閉校実行委員会の進捗状

況について」を議題とします。事務局である学校から説明をお願いします。 

 八束小校長 会議資料（１９ページ参照）により説明。 

 委員長  質問・意見はございませんか。 

 委 員  校歌・応援歌は、どのように保存しますか。 

 八束小校長 記念誌の中に、ＣＤとして入れます。 

 委 員  できましたら、富浦小の校歌・応援歌も入れていただきたい。要望です。 

 八束小校長 八束小の閉校事業なので、可能かどうかを検討させていただきたい。 

 委員長  お互いに連絡を取り合ってやって下さい。ご承認いただけますか。 

委 員  異議なし。 

委員長  ご承認いただきました。次に、第３号議案の「第１４回検討委員会の日程について」

を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

 事務局  次回は、１１月５日に開催したいと考えています。いかがでしょうか。 

  委員長  委員の皆さんよろしいですか。 

委 員  異議なし。 

委員長  では、次回は１１月５日の金曜日に開催します。以上で終了します。 

 事務局  ありがとうございました。 

 


